

2:8! 耻辱

2:8! 这是阿森纳115年来最惨痛的失败! 上一次阿森纳遭遇这样的惨败, 还是1896年12月12日的事, 当时阿森纳0:8负于拉夫堡!

在那之后直到昨晨, 枪手再未一场丢过8球! 这也是阿森纳长达125年队史上, 面对曼联的最大惨败! 阿森纳历史上共与曼联交锋213次, 在之前的212场对阵中, 阿森纳分差最大的惨败是1910年(前)英甲联赛的0:5、1952年(前)英甲联赛的1:6, 以及2001年2月25日在老特拉福德的那场1:6, 而在昨晨, 这一纪录被残酷地刷新了!

温格遭遇了执教阿森纳15年以来最糟糕的英超开局, 遭遇了执教阿森纳15年来的分差最大的败仗! 在上赛季联赛杯决赛之后的14场英超联赛中, 阿森纳仅仅拿到了13分! 如果英超是从今年2月26日开始, 枪手在积分榜上的排名将在15名开外! 也就是说, 曾经7年3冠的顶级豪门, 如今已经沦落为了一支“保级球队”!

2004年之后, 阿森纳再也未能染指英超的冠军奖杯; 而弗格森的曼联夺下4冠一举超越利物浦, 成为英格兰足球史上赢得顶级联赛冠军最多的球队! 随着维埃拉、亨利、加拉、法布雷加斯、纳斯里等巨星的相继离队, 阿森纳已经再也不是那支可以创造



鲁尼(右)羞辱枪手

49场不败的球队了, 阿森纳已经被切尔西、曼城超越, 再也不是曼联在英超最强劲的对手了。

昨晨的比赛结束后, 没有暴怒, 没有冲突, 阿森纳的球员同曼联的球员“和谐”地握手拥抱; 这场比赛结束之后, 没有谩骂, 没有绝望, 范佩西、沃尔科特等枪手来到老特拉福德的客队看台前, 向到场的阿森纳球迷鼓掌致谢, 而枪手拥趸们也不离不弃地回报以掌声, 在最痛苦的时刻给予球员们最贴心的安慰。因伤缺阵的威尔希尔, 在赛后这样更新自己的微博:“我听到所有的阿森纳球迷都在高声歌唱! 我的朋友们, 你们是阿森纳足球俱乐部最大的鼓舞! 我爱你们!”

温格在赛后第一时间接受英媒采访时说:“这的确是一场惨败, 但对我的球队来说, 受益匪浅。”而弗格森也曾在赛前诚恳地说道:“我有我的理念, 温格有温格的方式, 我们有不同的风格。但在过去的很长一段时间里, 他都执着于签约年轻球员, 但如今这种建队方式看起来已经失效, 因此遭遇了连续几年无冠的局面。”

胡敏娟

- 昨晨英超联赛阿森纳客场惨败给曼联
- 阿森纳遭遇115年来最惨痛失败
- 阿森纳125年队史上面对曼联最大惨败
- 温格执教阿森纳15年以来最糟英超开局

北京时间昨晨的英超联赛, 阿森纳在老特拉福德球场2:8惨败给曼联, 这个离谱的比分让全世界球迷震惊! 曼联阵中鲁尼上演“帽子戏法”、阿什利·扬梅开二度、维尔贝克、朴智星和纳尼也各有进球, 德赫亚还扑出了范佩西的一记点球……

BBC惊呼这是“一场近乎不人道的胜利”。

延伸阅读

枪手重伤诊断书

1.“兵工厂”沦为球星半成品加工厂

这场惨败不啻于对阿森纳一场体制式的摧毁。几个赛季以来, 阿森纳一直坚持年轻化的思路, 用“小钱”买年轻球员, 这让阿森纳成为英国足坛名副其实的“小老虎”。

新赛季英超前三轮比赛, 阿森纳场场都得到红牌, 从热尔维尼奥、弗林蓬到本场比赛两黄离场的詹金森, 莫不是温格这两年购入的20岁以下小将。兵工厂式的青训体制行不行? 当然, 从佩蒂特、亨利到法布雷加斯, 宇宙最强的巴塞罗那对兵工厂出品是见一个收一个。二十岁以下的半成品球员, 温格总能把他们培养成巨星, 但是最终往往无法为己所用。新人们来到阿森纳也是渴望在成材后加入真正的豪门, 毕竟在阿森纳紧缩银根的对比下, 豪门一掷千金的诱惑实在太大。

只买进新人, 卖走核心, 在竞争激烈的英超联赛无异于慢性自杀。

2.教授“学院派”思路需变通

温格1996年刚接手阿森纳时面对的是一支主力阵容年龄明显偏大, 队内酗酒赌博问题严重的球队。温格妥善地接受了俱乐部存留的人才资源, 以更先进的训练手段和科学理念让这个垂老俱乐部焕发青春。他以当时先进的法国足球思路引导一支英超小虎队走向辉煌。

时过境迁, 温格却固执地停留在老思路上: 他拒绝购买顶级门将、中卫和防守型中场, 弥补阵中创意有余、坚韧不足的缺

陷; 对大龄球员一年一签的冷酷无情也让队中缺乏精神领袖, 小法走后此问题更为突出。曼联本赛季掀起青春风暴, 同样注重青训的阿森纳却大败伏诛, 两家培养人才的路子各有所长, 但统计显示弗格森比温格做得更到位。据《泰晤士报》调查, 以18周岁前加盟的球员为标准, 弗格森每赛季给予新秀的上场时间是阿森纳的一倍还多。

3.球员工资, 温格永远的“紧箍咒”

温格在阿森纳高层心目中是教父, 是花小钱办大事的典型, 这也让法国人在他们心中有着神圣的地位。但是温格再巧, 也不能为无米之炊。据《福布斯》今年5月的俱乐部年薪榜, 阿森纳的薪水(人均480万美元)几乎在各大豪门中垫底——请问如此抠门的球队, 有哪位大牌球员愿意过来?

阿森纳CEO加齐迪斯等人是阿森纳运营的决策者, 他们近年来对转会费和年薪总量的控制让阿森纳只能走球星加工厂的路子。2009年夏天可供温格支配的引援预算仅为1300万英镑, 温格没能拿到更多引援预算的原因是半年前俱乐部已经花费1600万英镑买入阿尔沙文, 这笔钱属于提前透支。未能得到巨资支持的温格只能去买一些潜力股。

阿森纳董事会似乎始终在用一支小球队的思维在运作, 他们只是幸运地拥有了温格, 赶上了那一代球员(亨利、维埃拉、永贝里、皮雷), 才在2004年空前辉煌。但自那之后, 阿森纳也就任其发展, 对无冠没有切肤之痛, 无意进入顶级豪门的角逐中去。在“让钞票飞”的今日, “让子弹飞”显然已经玩不转了。胡敏娟

“自荐哥”舍命救国足

球迷: 我想当顾问, 国足不出线我就自杀
韦迪: 出于对你生命的考虑, 我不能答应



巴西世界杯预选赛20强赛即将开战, 国足备战也进入到冲刺阶段。前天, 足协掌门人韦迪专程去昆明探班, 不过国足训练结束后, 韦迪遭遇雷人一幕, 一位球迷当面向他毛遂自荐, 要当中国国家队的心理顾问, 该球迷还放话: “我一定能把中国队带进巴西世界杯, 如果去不了巴西, 我就自杀。”

这位球迷身穿一件红色的套头衫, 胸前几个大字“只有我才能救中国足球”十分醒目, 背后几个字则是“米卢治标我治本”。在接受记者采访时, 这位球迷自信地说: “我自荐当中国队心理顾问, 我一定能把中国队带进巴西世界杯, 如果去不了巴西, 我就自杀。”在说“自杀”时, 他还做了一个抹脖子的手势。

当看到韦迪从球场走出后, 这位球迷直接向中国足协

的一把手“推销”起自己来了, “韦主任! 你好!”“你是?”“我是来应聘的, 我觉得中国队不是水平问题, 而是心理不过关, 我自荐当中国队的心理顾问, 中国队不能出线, 我就自杀谢罪!”韦迪马上正色回应: “出于对你生命的考虑, 我不能同意你这个请求。”这位球迷追着韦迪不停地表达自己的观点, 韦迪只好表示: “我建议你先找心理医生看一看。”综合



“自荐哥”能救中国足球?

孙杨“被代言”?

昨晚, 游泳世界冠军孙杨连发两条微博, 称他在不知情的情况下参加了中国游泳队与某饮料公司的签约仪式, 而且他的肖像被用在了饮料品广告上面, 这让他非常愤怒。昨晚, 在接受记者电话采访时, 国家体育总局游泳运动管理中心主任李桦表示, “我没有听说孙杨发了微博, 我需要去了解一下情况。”不过他承认, 中国游泳队确实和某企业签约了, “这是国家队的集体形象广告, 作为国家队队员, 孙杨有义务参与。”

孙杨在微博里说: “前天通知去北京人民大会堂参加活动, 据说是领导接见, 我根本不知内情, 今天才明白是签约仪式, 3元一瓶饮料已在市场销售, 有我世锦赛夺冠的照片。”之后, 孙杨又发了一条微博, “我只想维护自己权益!”

孙杨有没有被代言? 记者了解到, 昨天中国游泳队确实在北京与某饮料品牌进行签约, 出席签约仪式的不仅有孙杨, 还有他的队友。昨晚, 快报记者就此事采访了国家体育总局游泳运动管理中心主任李桦。李桦表示, 他并不认同孙杨所说的广告侵犯了自己的权益, “集体形象广告国家队队员都有义务配合宣传。”快报记者 韩飞周游